
У Чортківському районі оплакують 

Михайла Сержанта 

21.02.2023 

 

З глибоким сумом та болем жителі Чортківського району сприйняли 

трагічну звістку про загибель земляка. 21-річний Михайло Сержант поліг, 

захищаючи Україну. 

Цю сумну звістку повідомив Другий відділ Чортківського районного 

територіального центру комплектування на соціальної підтримки. 

Молодий солдат з Тернопільщини мужньо боронив Україну до 

останнього подиху. Михайло героїчно загинув 20 лютого в боях на 

Запорізькому напрямку. 

Справжній патріот України за мирного часу жив у селі Панівці 

Мельнице-Подільської територіальної громади Чортківського району. 

Односельчани схиляють голови перед світлою пам’яттю Героя, який 

стійко та мужньо стояв за Україну до кінця. 

Вся Тернопільщина висловлює щирі співчуття рідним та близьким 

Михайла. 
 

https://te.20minut.ua/lyudi/u-chortkivskomu-rayoni-oplakuyut-mihayla-serzhanta-11770379.html  
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На війні загинув 20-річний 
солдат Михайло Сержант з 
Тернопільщини 
 21.02.2023 

  

 

 

Жорстока війна забрала ще одне життя 20-річного захисника-

патріота з Тернопільщини. У боротьбі з російськими окупантами на 

півдні Україні загинув Михайло Сержант. Про це пише “Файне місто” з 

посиланням на Другий відділ Чортківського РТЦК та СП. 

 

Михайло родом з села Панівці Мельнице-Подільської територіальної 

громади. Під час повномасштабного вторгнення рф в Україну став на захист 

Батьківщини. Мав військове звання солдата, був водієм мінометного взводу 

однієї з бойових військових частин. 

Життя Михайла обірвалося 20 лютого 2023 року поблизу населеного 

пункту Мала Токмачка Пологівського району Запорізької області. Солдату 

було всього 20 років. 
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Схиляємо голови перед світлою пам’яттю Героя, який виявивши 

стійкість та мужність у бою за Україну віддав власне життя. 

Щирі співчуття рідним та близьким, розділяємо біль їх непоправної втрати. 

 

https://fainemisto.tv/news/51514-na-vijni-zagynuv-20-richnyj-soldat-myhajlo-serzhant-z-ternopilshhyny 
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"Шалений біль від непоправної втрати": 

на війні загинув юнак з Тернопільщини 
21 лютого 2023 

 

Сержант Михайло Русланович з Тернопільщини загинув на фронті. 

Про це інформує Чортківський РТЦК. 

"З глибоким сумом повідомляємо, що жорстока війна з російськими 

окупантами забрала ще одне життя захисника-патріота з села Панівці 

Мельнице-Подільської територіальної громади. 

20 лютого 2023 року поблизу н.п. Мала Токмачка загинув водій обслуги 

мінометного взводу однієї з бойових військових частин, солдат Сержант 

Михайло Русланович.  

https://www.0352.ua/news/3551415/salenij-bil-vid-nepopravnoi-vtrati-na-vijni-zaginuv-unak-z-

ternopilsini  
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Ідуть в небо молоді сини: на війні загинув        

21-річний Михайло Сержант з Тернопільщини 
 

 21.02.2023

 

Михайлу Руслановичу Сержанту із села Панівці Мельнице-Подільської 

громади Чортківського району  був лише 21 рік. Тільки мріяти, жити, 

любити… Скільки сліз ще мають виплакати українські матері за своїми 

молодими синами?.. 

Михайло був водієм обслуги мінометного взводу однієї з бойових 

військових частин. Український захисник загинув 20 лютого поблизу 

населеного пункту  Мала Токмачка Запорізької області.  



Про це повідомили у Чортківській районній військовій адміністрації:  

«Вічна пам’ять загиблому воїну Збройних Сил України, 21-ти 

однорічному, Михайлу Сержанту. 

Знову від нас йдуть молоді, щирі, мужні українці, які собою 

прикривали рідну Україну, а тепер берегтимуть її із небес. 20 лютого поблизу 

н.п. Мала Токмачка загинув водій обслуги мінометного взводу однієї з 

бойових військових частин, Сержант Михайло Русланович, який родом із с. 

Панівці, Мельнице-Подільської територіальної громади Чортківського 

району. 

Схилімо голови в жалобі! Світлий спомин про мужнього оборонця 

української землі назавжди залишиться у наших серцях!» 

«Війна продовжує свої страшні жнива… Висловлюємо щирі співчуття 

рідним і близьким, колегам друзям і бойовим побратимам Михайла 

Сержанта, жителя села Панівці Мельнице-Подільської громади, всім хто знав 

його, любив і шанував. Сумуємо разом з вами, підтримуємо в годину 

скорботи. Нехай Господь Бог допомагає вам перенести цей важкий біль 

втрати», – щирі слова співчуття з приводу загибелі Героя висловили і 

Борщівська міська рада. 

Вічна пам’ять тобі, Михайлику! Нехай у небесній обителі буде легко і 

світло твоїй юній душі. Дякуємо за Україну! 

https://nday.te.ua/idut-v-nebo-molodi-syny-na-vijni-zahynuv-21-richnyj-myhajlo-serzhant-z-

ternopilschyny/  
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